TEST MICROECONOMIA: CONSUMO  Y PRODUCCIÓN

TEMA I. INTRODUCCION

1. Si partimos de una asignación de bienes que se encuentra sobre Frontera de Posibilidad de Producción, entonces es posible conseguir una nueva asignación eficiente:

      a. Incrementando la cantidad producida de ambos bienes de forma 	simultánea.
     b. 	Reduciendo la producción de ambos bienes.
     c. 	Aumentando la producción de un bien y reduciendo la del otro, lo que 	supondrá una reducción del coste de oportunidad de producir el primero.
      d. Aumentando la producción de un bien y reduciendo la del otro, lo 	que supondrá un aumento del coste    de oportunidad de producir el 	primero. 

2. Si se establece un precio mínimo por debajo del equilibrio, entonces:

a. Se originará un exceso de demanda.
b. Se originará un exceso de oferta
c. Nada, porque para que el precio mínimo sea efectivo tiene que estar por encima del precio de equilibrio
d. Ninguna de las anteriores.

3. La frontera de posibilidades de producción tiene pendiente decreciente porque:

a. Los recursos son escasos
b. Cuando producimos más de un bien, nunca tenemos que renunciar a 	otro
c. Las productividades marginales son decrecientes
d. Porque no nos gusta alguno de los bienes

4. Cuando nos situamos sobre la FPP estamos produciendo:
a. Eficientemente, utilizando todos los recursos disponibles.
b. Con un coste de oportunidad superior a un punto situado bajo la FPP.
c. Con un coste de oportunidad superior a un punto situado a la derecha de 	la FPP.
d. Son verdaderas a) y b).




5.  La conocida frase del “tiempo es oro” hace referencia a:
a. La idea del coste de oportunidad.
b. El desarrollo económico.
c. Simplemente un dicho popular.
d. Ninguna de las anteriores.

6. ¿Cuál de las siguientes situaciones provocaría un desplazamiento de la curva de la FPP hacia la izquierda?.
a. La sociedad utiliza recursos que permanecen ociosos.
b. La disminución de los recursos productivos.
c. El aumento de los recursos productivos.
d. Ninguna de las anteriores.

7. ¿La sociedad puede elegir una combinación de bienes situada a la derecha de la FPP?. 
a. Sí, porque es una combinación de bienes accesible aunque ineficiente.
b. Si, porque es una combinación de bienes accesible.
c. No, porque es una combinación de bienes inaccesible.
d. Ninguna de las anteriores

8. Supongamos que el Gobierno impone un precio máximo para la vacuna de la varicela que es superior al  precio de equilibrio de dicha vacuna. Ante esta situación, se espera que:
a. Se produzca un exceso de oferta en el mercado.
b. Se produzca un exceso de demanda en el mercado.
c. No tenga consecuencias sobre la cantidad demandada y la ofrecida.
d. Se desplazará la curva de demanda y la curva de oferta.

9. La relación entre la renta de los consumidores y la ley de la demanda se justifica basándose:
a. Que cuando aumenta la renta aumenta la demanda de bienes inferiores.
b. Que cuando aumenta la renta disminuye la demanda de bienes normales.
c. Que cuando aumenta la renta, se produce un desplazamiento de la curva de demanda.
d. Ninguna de las anteriores.



10. La ley de la oferta se incumple si:
a. La pendiente de la curva de oferta es negativa.
b. La pendiente de la curva de oferta es positiva.
c. Al aumentar el precio, aumenta la cantidad ofrecida.
d. Ninguna de las anteriores.

11. En un sistema de planificación central, la cantidad de bienes y servicios que consumen las familias se decide por:
a. Las propias familias en función de sus ingresos.
b. Las empresas en función de su producción.
c.  El mercado en función de la oferta y la demanda.
d. La autoridad económica en función de los planes establecidos.

12. Con respecto a los precios, la microeconomía:
a. Describe como se determinan.
b. No describe como se determinan, pues de ello se ocupa la macroeconomía.
c.  Supone los precios dados.
d. Son las unidades básicas del análisis.

13. Los compradores en microeconomía:

a. Son los consumidores
b. Son las empresas
c. Son los demandantes
d. Todas las anteriores

14. En un sistema de economía de mercado las familias deciden:

a. Como producir los bienes y servicios.
b. Donde gastar sus ingresos.
c. Que impuestos tienen que pagar.
d. Cuanto deben cobrar por su trabajo.

15. Un aumento del precio de la gasolina provoca:

a. Una disminución de la demanda de coches de gasoil.
b. Un aumento de la demanda de coches de gasoil.
c. En la demanda de coches de gasoil el mismo efecto que una disminución de la renta de los consumidores.
d. Ninguna de las respuestas anteriores.


16. Cuando el precio de un mercado es superior al de equilibrio, se dice que en ese mercado hay:

a. Un exceso de oferta
b. Una escasez de oferta
c. Un exceso de demanda
d. Un exceso de precios

17. Suponga un libre mercado en equilibrio de un bien normal, una mejora en la gestión de las empresas, que se traduzca en una reducción de costes, unido a una disminución de la renta de los consumidores, provoca:

a. Un aumento del precio del bien.
b. Una disminución del precio del bien.
c. Un aumento de la cantidad intercambiada.
d. Ninguna de las respuestas anteriores.

18. [bookmark: _GoBack]El establecimiento de un precio mínimo por encima del precio de equilibrio en un mercado de libre competencia:

a. Supone una alteración en el funcionamiento de dicho mercado.
b. Altera el bienestar de los productores.
c. Empeora la situación de los consumidores.
d. Todas las anteriores.

19. El supuesto de racionalidad de los agentes individuales en microeconomía  implica que:

a. Los modelos económicos adoptan la forma de problemas de optimización.
b. Una vez tomada una decisión, los individuos no desean cambiarla.
c. Las decisiones de los individuos  son consistentes y, por lo tanto, pueden llevarse a cabo.
d. Todas las anteriores son ciertas.

20. Una afirmación normativa sería, por ejemplo, proclamar que un salario mínimo efectivo:

a. Provoca desempleo.
b. Produce una pérdida irrecuperable de eficiencia económica.
c. Debe dejar de aplicarse, pues provoca desempleo.
d. Todas las anteriores.

